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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos vinte dias do mês de julho do ano de 2020, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia COVID-19, a 33ª 

sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 

Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 32ª 

Sessão Ordinária realizada em 17 de julho. Foi aprovada. Correspondência recebida 

de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 656/2019 

- Rodrigo Tassinari - Indica que encaminhe Projeto de Lei que dispõe sobre a triagem 

precoce para diagnóstico do Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) nas unidades de 

saúde e creches municipais de Itapeva, através da aplicação do questionário M-CHAT (Doc. 

anexo). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 945/2019 - 

Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de implantar ponto e abrigo de ônibus, localizado Av. Raul de 

Oliveira Filho, entre as travessas Ruas 2 até a 4, no Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 961/2019 - Débora Marcondes - Requer 

ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente, informe a 

situação dos estagiários que prestam serviço ao Executivo Municipal. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 3/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a implantação 

de um semáforo no cruzamento das Avenidas 20 de Setembro, Avenida Orestes Gonzaga, 

Avenida Higino Marques e Avenida Roberto Gemignani, Rua Higino Rodrigues Garcia. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 22/2020 - Vanessa 

Guari - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade implantar redutor de velocidade 

na Av: Higino Marques, em frente a Sala Verde. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 36/2020 - Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito, por meio do setor 

responsável, para que verifique in loco e junto ao DER (Departamento de Estradas e 

Rodagens) e informe a possibilidade de implantar: sinalização, redutor de velocidade ou 

tachões, implantação de 3ª faixa no lado esquerdo do km 78 e 79 da Rodovia Pedro 

Rodrigues Garcia, em frente ao Bairro Parque Paineiras. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 74/2020 - Sidnei Lara - REQUER, observadas as 
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formalidades regimentais, ao Senhor Prefeito Municipal, que, junto a Defesa Civil, informe: 

1. De que maneira são feitos os avisos à população que reside nas áreas de risco, a respeito 

da chegada de temporais no município? 2. Existe um plano de ação traçado para socorrer 

os cidadãos, vítimas das enchentes? Se sim, solicito que seja disponibilizado a esta Casa. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 77/2020 - Toni do 

Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto à Empresa Jundiá, informe sobre a 

possibilidade de implantar novo horário no Itinerário do Bairro São Roque. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 90/2020 - Dr. Pedro Correa - Indica  

enviar oficio à SERT SECRETARIA DO EMPREGO E RELAÇÃO DO TRABALHO, na 

pessoa da Secretária interina Srª Patrícia Ellen da Silva, para que seja firmado parceria do 

programa ``Via Rápida`` com o município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 98/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito 

que providencie reparo no ponto de ônibus situado na altura do 54º BPMI - Batalhão da 

Polícia Militar do Interior, na Avenida Acácio Piedade. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 104/2020 - Tião do Táxi - Requer ao Sr. Prefeito para 

que, junto à empresa Jundiá, estude a possibilidade de estender a linha de ônibus sentido 

o bairro da Sanbra até a entrada que dá acesso do bairro da Água Quente. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 120/2020 - Marcio Supervisor 

- Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente providencie a 

troca da bandeira do Município de Itapeva da Praça da Bandeira. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 144/2020 - Sidnei Lara - REQUER ao 

Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN, a implantação de uma minirrotatória, 

com pintura e demarcações e a instalação de tachões com refletivo no cruzamento da Rua 

Helena Hussne com as Ruas Goiás e Joaquim Almeida Campos, no Jardim Beija Flor. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 192/2020 - Tião do Táxi - 

Requer ao COMUTRAN solicitando estudo sobre a possibilidade de implantar placa 

“Proibido trafegar caminhão” na rua Austria e rua Itália próximo da Avenida Vaticano no 

Jardim Europa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 198/2020 

- Dr. Pedro Correa - Indica a implantação de placas de sinalização na estrada vicinal Virgílio 

Holtz, indicando as saídas para os diversos bairros que ladeiam a estrada. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 208/2020 - Dr. Pedro Correa - 

Indica a manutenção e reparos no Estádio Municipal Antônio Queiroz, localizado no Jardim 

Maringá. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 326/2020 - 

Vanessa Guari - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, para que, junto à Secretaria da 

Saúde, informe para onde foram encaminhados os 645 lanches e onde foram alocados os 

60 dispalys de álcool em gel, que foram adquiridos com verba para o enfrentamento à Covid-

19. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 350/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente 
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providencie a troca da bandeira do Município de Itapeva da Praça da Bandeira. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 117/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Altera a redação 

da Lei nº 3.715, de 23 de junho de 2014 que dispõe sobre a criação do Programa Municipal 

de Agricultura de Interesse Social - PMAIS, e dá outras providências. 118/2020 - Prefeito 

Mário Tassinari - Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recurso por meio de 

Subvenção Social, a organização da sociedade civil o Centro Terapêutico Cristão Salva 

Vidas para o fim que especifica. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes 

encaminhando os Projeto de Lei 120/2019 e 107/2020 e o Substitutivo 0001 ao Projeto de 

Lei 0027/2020 para apreciação do Plenário. Moção: 9/2020 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Deputado Campos Machado, para 

junto ao Governador do Estado envidar esforços para tornar efetivo o funcionamento da 16ª 

Região Administrativa, criada pelo governo do Estado de São Paulo em 07 de fevereiro de 

2014. 12/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Moção de Aplauso ao Deputado Estadual 

Frederico D' Avila, pela entrega de dois novos respiradores ao Municipio de Itapeva. 

Requerimentos: 388/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Prefeito para que 

encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe na dispensa "isenção" do imposto sobre 

transferências de bens e imóveis (ITBI), na compra de terras por parte de associações de 

agricultores participantes do Programa Nacional de crédito fundiário (PNCF), executado 

pelo Governo do Estado. 390/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Senhor Prefeito   

Municipal, junto ao setor competente, para que estude a possibilidade de instalar um ponto 

de ônibus com abrigo na altura do nº 662, da Rua Benedito Camargo Margarido, localizado 

no Jardim Grajau. 391/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito 

junto ao órgão competente sobre a possibilidade de incluir o benefício de falta abonada, 

também aos Agentes Comunitário de Saúde. 392/2020 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente, Secretaria de Secretaria 

Municipal de Administrações Regionais, Transportes e Serviços Rurais, informe sobre a 

realização de lombada na Avenida Armando Mariozi, no Residencial Morada do Bosque, 

aprovado mediante oficio DMW 675/2019. 393/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer 

à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) para que viabilize 

estudos de implantação de rede de água potável e esgoto, no sentido de atender moradores 

no bairro Faxinal e Adjacências. 394/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao 

COMUTRAN para que informe sobre a possibilidade de mudar o lado do estacionamento 

na Rua Francisco de Lima localizado na Vila Camargo II. 395/2020 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto 

ao setor competente verifique a possibilidade de implantar passarela de pedestres próximo 

as escolas E.E. Prof.ª NICOTA SOARES e E.M. Prof.ª IVIS PIEDADE MARQUES. 396/2020 

- Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, 
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verifique junto ao SESC a possibilidade da vinda do cinema drive-in, para exibição de filmes 

para que público de Itapeva possa assistir filmes dentro do carro para evitar contaminação 

pela COVID-19. 397/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que 

intervenha junto ao Srº João Dória, DD. Governador do Estado de São Paulo, ao Sr. Cauê 

Macris, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e ao General 

João Camilo Pires de Campos, DD. Secretário de Segurança Pública do Estado de São 

Paulo, para que envidem esforços para a designação de médico legista para atender no 

Instituto Médico Legal – IML de Itapeva todos os dias. 398/2020 - Vereador Sidnei Lara - 

REQUER ao Conselho Municipal de Trânsito – Comutran, que analise a viabilidade de 

implantação de uma lombada eletrônica na altura do Km 07 e sinalização de solo em toda 

a extensão do Anel Viário Mário Covas, em frente à entrada do Bairro Mato Dentro. 

399/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto 

ao setor competente, providencie a troca do piso da Escola “Maria Jose Ribeiro Schols” no 

Bairro Taipinha. 400/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à Elektro, no sentido de 

providenciar a viabilidade de ligação e troca do transformador para atender uma rede de 

energia com oito padrões no Bairro das Pedras. 401/2020 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer à EBCT (Empresa Brasileira de Correios e telégrafos) para que estudem a 

possibilidade de instalar agências comunitárias dos correios, nos bairros, Amarela Velha, 

Caputera e Cercadinho, no Distrito do Guarizinho. Indicação: 237/2020 - Vereador Toni do 

Cofesa - Indica realizar a continuação do lajotamento da Rua Benedita Maria Soares no 

Parque Longa Vida. 238/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica reparos das lajotas em 

toda extensão da Rua Marcolino Gomes de Oliveira, localizadas no Jardim Guanabara. 

239/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a instalação de 2 (duas) lombadas 

na Rua São Benedito, Vila São Benedito. 240/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Indica a manutenção da Rua de Acesso ao Bairro da Palmeirinha, bairro Alto da Brancal. 

241/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica o religue dos postes de iluminação pública, 

extensão de rede de água até as residências, colocação de placa de identificação da via e 

passagem de máquina motoniveladora e cascalhamento da Rua Mauriza Leme Pinheiro, 

situada no Bairro de Cima. 242/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a manutenção e 

posterior cascalhamento nas estradas do bairro da Cabeceira e Lagoa Grande. 243/2020 - 

Vereador Edivaldo Negão - Indica que notifiquem o proprietário do terreno situado a Rua 

Raul de Oliveira com a Rua Luiz Camargo Filho no Jardim Esperança para que faça a 

implantação/reparo das calçadas e a limpeza do terreno. Substitutivo: 0001 ao Projeto de 

Lei 0114/2020 - Vereador Tião do Táxi - Altera a redação do inciso lV do art. 28 e revoga o 

art. 35 da lei 3960/17 que dispõe sobre os serviços de utilidade pública em veículos de 

transporte individual de passageiros, “táxi comum” e “táxi acessível”. Essa Presidência 

encaminha os Projetos de Lei nº 117 e 118/2020 e o Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 

114/2020 às Comissões competentes para exararem seus pareceres e Moções, 
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Requerimentos e Indicações para a Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TEMA LIVRE – Nada Consta. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 

120/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre autorização do Poder Executivo 

disciplinar o transporte de animais domésticos no Serviço Municipal de Transporte Coletivo 

de passageiros no Município de Itapeva. Colocado em 1ª discussão, em 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 107/2020 - Prefeito Mário Tassinari - 

Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social para 

atendimento as ações do COVID-19 a organização da Sociedade Civil Lar Vicentino de 

Itapeva e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão, em 1ª votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0027/2020 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placas informativas, nos 

locais onde especifica, sobre o crime de abandono de animais e dá outras providências. 

Colocado em 1ª discussão, em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Substitutivo 

0001 ao Projeto de Lei 0038/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Institui a divulgação 

de fotos dos animais disponíveis para adoção no canil e gatil municipal no Site Oficial da 

Prefeitura Municipal de Itapeva e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão, em 1ª 

votação, foi aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 9/2020 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Deputado Campos Machado, para 

junto ao Governador do Estado envidar esforços para tornar efetivo o funcionamento da 16ª 

Região Administrativa, criada pelo governo do Estado de São Paulo em 07 de fevereiro de 

2014. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura da Moção 

Nº 12/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Moção de Aplauso ao Deputado Estadual 

Frederico D' Avila, pela entrega de dois novos respiradores ao Municipio de Itapeva. 

Colocada em discussão: Ver. Débora Marcondes – Pede adiamento da votação da Moção 

nº 12/2020 por uma sessão. Pedido de adiamento da votação da Moção 12/2020 – Em 

votação: Pedido negado, com votos favoráveis dos vereadores Débora Marcondes e João 

Antônio de Oliveira. Votação da Moção nº 12/2020: Aprovada, com voto contrário da 

vereadora Débora Marcondes. Leitura do Requerimento Nº 393/2020 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

(SABESP) para que viabilize estudos de implantação de rede de água potável e esgoto, no 

sentido de atender moradores no bairro Faxinal e Adjacências. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 400/2020 - Vereadora 

Wiliana Souza - Requer à Elektro, no sentido de providenciar a viabilidade de ligação e troca 

do transformador para atender uma rede de energia com oito padrões no Bairro das Pedras. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 401/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à EBCT (Empresa 

Brasileira de Correios e telégrafos) para que estudem a possibilidade de instalar agências 
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comunitárias dos correios, nos bairros, Amarela Velha, Caputera e Cercadinho, no Distrito 

do Guarizinho. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v os projetos de lei 120/2019 – 107/2020 

– substitutivos 01 ao projeto de lei 27/2020 e 01 ao projeto de lei 38/2020. Dependendo 

dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 

57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107, 120,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 

3, 5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 39 ao 118/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Com a palavra o ver. Margarido – Comenta sobre PL encaminhado a esta Casa de 

Leis, sob a mensagem nº 23/2020, que trata de parcelamento de solo para formação de 

chácaras. Refere que, visto tratar-se de tema relevante, pretende protocolar 

Requerimento por escrito para que a Presidência dê encaminhamento para a tramitação 

do referido PL. Comenta que tal Projeto, se aprovado, regularizaria a situação de muitas 

propriedades rurais, que ora se encontram em situação irregular, permitindo assim à 

Prefeitura cobrar as taxas devidas, o que hoje não é possível. Comenta sobre a situação 

da Vila Rica, em que, devido à situação de irregularidade do loteamento, os próprios 

moradores precisam arcar com as despesas dos serviços de manutenção das ruas e 

estradas da localidade. Comenta ainda que o acesso à água potável no referido bairro 

se faz por poços artesianos, vez que a situação de ilegalidade não permite que se 

implementem lá estruturas de água encanada via sabesp. Menciona que tais 

loteamentos só estão em situação de irregularidade por falta de uma Lei Municipal que 

os regulamente. Com a palavra o ver. Edivaldo Negão – Parabeniza o ver. Margarido 

pela iniciativa. Refere que participou de diversas reuniões com a comunidade do Bairro 

Vila Rica e opina que se trata realmente de um Projeto de grande relevância para 

regularizar a situação de diversos loteamentos no município. Que representará um 

grande avanço para o município e dará um grande retorno para a Prefeitura. Opina que, 

sobre os loteamentos irregulares, a fiscalização precisa ser feita no início, de forma 

preventiva, e que uma vez que os bairros estejam formados a situação fica muito mais 

complexa. Cobra agilidade na tramitação do referido Projeto. Comenta que é preciso 

deixar a política de lado, no sentido de cobrar do Executivo quando for preciso e apoiar 

as medidas que possam trazer benefícios à população. Com a palavra a ver. Débora 

Marcondes – Comenta sobre convite que recebeu para a inauguração do CAPS AD e 

lista diversos pedidos seus sobre ao assunto, através de proposituras. Comenta que por 

4 anos fez parte do conselho municipal de políticas sobre drogas e que desde aquela 

época havia por parte do conselho diversos pedidos da instalação do CAPS AD no 

município. Teriam também chamado o então secretário da saúde, Luiz Tassinari, para 

lhe explicar a importância do equipamento em questão, até para afastar confusões que 
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se faziam entre comunidade terapêutica e ambulatórios de combate a drogas. Refere 

que as primeiras são locais de acolhimento, e que os segundos oferecem serviços de 

acompanhamento psicológico, medicamentoso e médico. Refere sobre requerimento 

seu para concessão da falta abonada para os Agentes de Saúde. Menciona que se trata 

de um pleito antigo; que se trata de um direito que alcança todos os outros servidores 

públicos, apenas os Agentes de Saúde não fazem jus a tal benefício. Solicita ao Prefeito 

que encaminhe PL regularizando a situação, no sentido de valorizar esses servidores. 

Comenta ainda sobre pedido seu sobre a prorrogação do pagamento de adicional a 

servidores da linha de frente no combate à Covid-19 e teria recebido resposta do Prefeito 

de que não haverá prorrogação do pagamento do adicional, visto que há uma vedação 

legal para o aumento de despesas e refere que vai verificar se realmente há essa 

vedação legal para o pagamento do adicional. Refere ainda sobre requerimento de sua 

autoria solicitando o nome e a lotação de todos os servidores que estavam recebendo 

o adicional por trabalharem na linha de frente, como resposta que já estão prestando 

contas ao Ministério Público; que algumas informações estão disponíveis no Portal 

Transparência; que o Prefeito suspendeu, via decreto, o pagamento da gratificação. 

Pede que seja registrado em Ata o pedido da ver. Débora no sentido de reencaminhar 

o Requerimento de informações sobre o nome, função e local de atuação dos servidores 

que receberam o adicional de linha de frente no combate à covid-19. Declara apoio 

sobre o PL de que tratou o ver. Margarido, visto que considera importante a 

regularização daqueles loteamentos. Solicita ao Presidente Oziel agilidade na 

tramitação do PL que trata da redução de carga horária dos servidores municipais. 

Refere que sempre irá combater fake News. Sobre a Moção 12/2020, diz que não é 

contra, mas que solicitou adiamento da votação apenas para que pudesse se certificar 

de que os equipamentos realmente foram adquiridos via emenda parlamentar do 

referido Deputado, visto que a própria secretária da saúde teria referido que o município 

teria recebido 5 respiradores, porém, todos pelo Governo do Estado. Com a palavra o 

ver. Marinho – Fala sobre os Requerimentos que apresentou para a presente Sessão. 

Um deles pedindo apoio do Prefeito para que intervenha junto ao Governador do Estado, 

ao Secretário de Segurança Pública e ao Presidente da Assembleia Legislativa para 

que encaminhe médico legista para atender no IML de Itapeva, visto que se trata de um 

equipamento de suma importância e que atente 17 municípios. Menciona que, no ano 

passado, o IML local ficou sem atendimento local de médico legista e as pessoas que 

precisavam destes serviços, precisavam se deslocar para as cidades de Avaré ou 

Itapetininga; no início do ano teria sido designado um médico legista para atender no 

IML local uma vez por semana, nas quartas-feiras; menciona que considera esse 
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atendimento de uma vez por semana insuficiente frente à demanda local, por esse 

motivo requer que o Prefeito intervenha junto às autoridades citadas para que seja 

designado médico legista para atender todos os dias no Município de Itapeva. Agradece 

ao Secretário Noel Leitão, visto que fez um pedido recentemente para que fossem 

colocadas pedras em estrada no Bairro dos coelhos, no último sábado o Secretário teria 

estado no local, infelizmente trata-se de uma estrada particular, mas agradece ao 

Secretário pela presteza em efetuar a verificação e o parabeniza pelos trabalhos 

realizados. Menciona outro Requerimento seu para que o Prefeito, junto à Secretaria da 

Cultura, busque parceria com o SESC no sentido de trazer para Itapeva o cinema “Drive 

In” Comenta que em outros locais do país tais sessões já estão acontecendo, em que o 

Sesc leva um telão em local público e as pessoas podem assistir a filmes gratuitamente 

de dentro de seus carros. Nesse período em que os cinemas estão fechados, seria uma 

alternativa muito interessante para oferecer entretenimento aos cidadãos. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 34ª Sessão Ordinária a 

ser realizada quinta-feira, dia 23 de julho, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, 20 de julho de 2020. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

 

          VANESSA GUARI                                           MARCIO SUPERVISOR 

          1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


